

Михаил Фомин

Искусство российского пианиста Михаила Фомина (1969, Нальчик) лучше известно любителям музыки в Европе, чем на его Родине. Это отчасти связано с тем, что музыкант почти двадцать лет года постоянно проживает и работает в Голландии. Зарубежные музыкальные критики часто отмечают оригинальность трактовки исполнителя, масштаб его игры, виртуозность и мастерское владение звуковой палитрой.

Михаил начал заниматься музыкой с восьми лет в музыкальной школе в своём родном городе Нальчике (Кабардино-Балкарская Республика), затем продолжил обучение у Елены Тёрушкиной в Нальчикском Музыкальном Училище.

В 1994 году он с отличием окончил Российскую Академию Музыки имени Гнесиных в Москве по классу Лины Борисовны Булатовой, ученицы и продолжателя традиций Елены Фабиановны Гнесиной и Генриха Густавовича Нейгауза. С 1994 по 1996 под её же руководством был ассистентом-стажёром. Ещё в годы учёбы Михаил Фомин стал лауреатом нескольких международных конкурсов в Италии и Германии, выступал с сольными концертами и как солист с симфоническими оркестрами во многих городах России. В настоящее время пианист - частый гость на международных фестивалях и престижных концертных площадках мира, таких как "Карнеги-Холл" (Нью-Йорк, США), "Концертхаус" (Берлин, ФРГ) "Музикферайн" (Вена, Австрия), Большой Зал "Концертгебау" (Амстердам, Голландия). Выступления Михаила Фомина также часто транслируются по радио и каналам кабельного телевидения ("Брава Стингрэй") в Европе и Азии.

Михаил продолжает активно расширять репертуар, значительное место в котором уже занимают произведения Бетховена, Шумана, Шопена, Равеля, Листа, Рахманинова, а также более 20 фортепианных концертов. Дискография пианиста включает записи фортепианных сочинений Шопена, Скрябина, Равеля, Мусоргского, Бетховена, а также камерной музыки Шуберта и квинтета Шостаковича с квартетом "Атриум". В планах артиста - исполнение всех фортепианных сонат Л. Бетховена.

Помимо исполнительской деятельности Михаил Фомин уже многие годы активно занимается педагогикой, проводит мастер-классы. Его ученики неоднократно становились лауреатами международных и национальных конкурсов.

www.mishafomin.com